

PÖYTÄKIRJA

Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat -
UDK ry:n hallituksen kokous

Aika: 5.11.2013 klo 18:30

Paikka: Domus-klubi

Läsnä: Laura Heikkinen (pj), Riikka Rintala (sihteeri), Joni Alava (kohdat) , Maija Honkonen, Soile Kolehma, Niko Ranta, Jyrki Suomi, Klaus Törnkvist ja Mace Ojala

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:43

2. Kokouksen järjestäytyminen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Maija Honkonen ja Soile Kolehma.

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

5. Ilmoitusasiat ja posti

Indexiltä tuli kutsu vuosijuhliin.

- menneiden tapahtumien osallistujamäärät:

ti 8.10. Tosu-ilta, 12 hlö

to 10.10. Kirjapiiri, 8 hlö

su 13.10. Ruskavaellus, 9 hlö

ma 14.10. Leffakerho, 3 hlö

pe 18.10. Tänään seksinektarille, 9 hlö

to 24.10. Teatterikäynti, Lokki, 5 hlö

ti 29.10. Ekskursio Luupin lautapeli-iltaan, 1 hlö

29.10. Terrakotta-armeija, Vapriikki, 4 hlö

to 31.10 Halloween-bileet, 17 hlö

5.11. Hallitustoiminnan esittely fukseille, 1 hlö

6. Talousasiat

Tilien saldot:

Päätili: 1739,86 euroa

Haalaritili: 1906,81 euroa

7. Verkkolaskutus

Keskusteltiin verkkolaskutuksen käyttöönotosta. Selvitetään verkkolaskutukseen liittyvät kulut.

8. Päätöasiat

Myönnettiin Tero Leppäsalkolle 60 euroa Kintulammen mökin vuokrasta.

Päätettiin, että magneettikirjanmerkkien arvo on 0 euroa, koska ne eivät käy kaupaksi. Jatkossa kirjanmerkkejä käytetään esim. palkintoina tapahtumissa, lahjoina tai muuten hallituksen määräämällä tavalla

Myönnettiin Klaus Törnkvistille 12,33 euroa kirjekuorista ja postimerkeistä laskujen postittamiseen.

Myönnettiin 10 euroa per hallituksen jäsen hallituspitsoja varten ja päätettiin, että hallituspitsabudjetin käyttämisen takaraja on tammikuun 2014 loppu.

Hyväksyttiin UDK ry:n jäseniksi seuraavat henkilöt:

Helynen Minna

Hölttä Tiina

Karin-Oka Janne

Gruborovica Essi

Viista Emma

Häkkinen Fanni

Sillanpää Jasmiina

Hämäläinen Laura

Jokinen Janne

Honkajuuri Matilda

Sarta Katri

Airola Marja

9. Jaostot ja neuvostot

Maija kävi Finna-ryhmän tapaamisessa 2.10. Tapaamisessa tutustuttiin TaY:n kirjaston testi-Finnaan ja keskusteltiin siinä esiintyneistä ongelmista ja korjaustarpeista.

Niko osallistui johtokunnan kokoukseen. Kokouksessa keskusteltiin mm. yksikön johtajan valinnasta ja kandidaatin tutkintoja suorittavien liian vähäisestä määrästä.

Laura osallistui yksikön ja ainejärjestöjen tapaamiseen. Aiheina olivat tuutorointi ja 55 op suorittavien määrä. Tapaamisessa ilmoitettiin myös, että opiskelijat saavat 3. kerroksesta käyttöön ryhmätyötilan, jota voi varata.

10. Palautekyselyn tulokset

UDK:n palautekyselyyn vastasi 36 opiskelijaa. 25 oli perustutkinto-opiskelijoita ja 11 maisteriopiskelijoita. Suurimman osan mielestä tapahtumia oli riittävästi ja monipuolisesti. Suosituimpia tapahtumia olivat tutustumisbileet, museo/teatterikäynnit ja pikkujoulut. Suurin osa vastaajista oli sitä mieltä, että tiedottaminen on riittävää sekä

ajantasaista ja käytössä olevat tiedotuskanavat ovat toimivia. Suurimman osan mielestä ainejärjestötoimintaan on helppo tulla mukaan. Ainejärjestön roolina nähdään mm. muihin tutustumisen helpottaminen, tapahtumien järjestäminen ja vertaistukena toimiminen.

11. Indexin vuosijuhla

Indexin vuosijuhliin ei ollut lähtijöitä. Päätettiin muistaa Indexiä 25 euron lahjoituksella.

12. Tulevien tapahtumien suunnittelu

Pe 8.11.13 Pyrintö-Karhu korisliigan ottelu klo 18.30 @ Pynikin palloiluhalli

To 14.11.13 Kirjapiiri klo 17 @ LaFamille. Carlos Ruiz Zafón: Tuulen varjo, Taivasten vanki tai Enkelipeli

Pe-la 15.-16.11 Kintulampi

Ma 18.11. Tänään Hervantaan

Pe 13.12. Ohi on-bileet

Keilaamaan viikolla

13. META

Keskusteltiin ala-aulan ilmoitustaulusta. Ilmoitustaulu on yhteinen Luupin kanssa.

Nettisivujen ulkoasu on vaihdettu ja tenttiarkistosta ilmoitettu UDK:n sähköpostilistalla ja Facebook-ryhmässä.

Sovittiin token ja tosun deadlineksi 17.11.

14. Seuraava kokous

Seuraava kokous on 26.11. klo 17 Alakuppilassa.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:13.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Laura Heikkinen
puheenjohtaja

Riikka Rintala
sihteeri

Soile Kolehma
pöytäkirjantarkastaja

Maija Honkonen
pöytäkirjantarkastaja

